



父母看“硬件” 子女更重感觉

不少年轻人的择偶观念与父母的愿望有点不“合拍”

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀) 11日是光棍节,这天一早,市民陆续到达相亲会现场寻找理想中的另一半。记者在现场询问多位家长和单身男女后发现,父母更看重硬件,子女更注重眼缘,但最后还得靠子女“拍板儿”。

“我替女儿找对象,最看重对方的学历和工作。”张女士告诉记者,男方最好是在国企或者机关事业单位工作,收入高,

工作稳定,还能顾家。随后,张女士又列举了籍贯、身高、学历等条件,基本都是硬件。

记者采访过程中发现,家长替子女相亲首要看收入、户籍、学历、家庭情况等硬性条件。而现场参加相亲会的单身男女却更看重眼缘和感觉。虽然参加相亲会的单身男女也会考虑对方的硬件,但是在他们看来,“感觉是第一位的。”

25岁的周女士觉得,找男

朋友最重要的是“有眼缘,聊得来。”毕竟要和这个人生活一辈子,这个男人一定要和自己有共同语言,房车最好有,但是暂时没有也无妨。她开玩笑地说,毕竟自己生病的时候,不管是房子还是车子都不能照顾自己。

一对父母称,已经跟女儿商量过很多次,基本上爸妈的标准就是女儿的意见。现场的很多家长都表示,他们了解

孩子的想法,完全按照孩子的要求帮他们参谋。事实真的是这样吗?其实即使标准相同,父母和孩子看问题的角度并不一定相同。一位母亲告诉记者,她想为儿子找个本地女孩。“知根知底,而且现在都是独生子女,将来方便照顾孩子。”这位单身女孩同样想找个本地男孩,但是她却说,之所以愿意找本地人,主要是大家生活环境相似,交往起来有共同语言。

现场花絮

女教师受青睐

本报聊城11月11日讯(记者 王瑞超) “女教师真是受欢迎啊!”一名相亲者指着其中一个粉红色的相亲展示牌说,这张展示牌显示女方是“在编小学教师”,结果展示牌上上下下贴满了求偶者的信息,明显多于其他职业类型的相亲者。

除了这个展示牌,其他标明职业是教师的女孩子也很受欢迎。在求偶者方面,其职业信息也是五花八门,有的在金融单位上班,有的是国企员工,还有有的在省直事业单位、市直机关单位工作。

“我们就想找个工作稳定的女孩子,最好是轻松一点的工作。”替儿子来找对象的市民王女士表示,她的儿子在银行工作,平时工作比较忙,经常需要加班,因此希望找个工作不是太忙的女孩子来照顾家庭。“因为教师有寒暑假,将来教育孩子也得得心应手。”

不少男会员 看重女方父母

本报聊城11月11日讯(记者 王瑞超) 相亲会的现场,不少小伙儿都对姑娘有没有一个通情达理的父母很看重。

一个小伙说:“其实有些要求理所应当,但是有些姑娘妈妈说话的口气让人觉得自尊受损。”他说了自己两个朋友的例子,俩人都要谈婚论嫁了,女方母亲嫌弃男方没买房,让他画押签字,保证买房期限,保证户主填女方。男孩觉得很屈辱,不久双方摩擦越来越大,相爱的两人最终分手。

“刁蛮丈母娘只会添乱啊,以后家庭也不会幸福的。”一位小伙子心有戚戚地说,希望能遇到一位心仪的姑娘,姑娘家有一位通情达理的丈母娘。



相亲会现场,不少会员的父母在帮孩子找对象。本报记者 邹俊美 摄

活泼开朗、爱打闹、爱疯笑 不少单身“女汉子”渴望爱情

“性格安静,喜欢看书”,相亲会上,个人简历有类似介绍的姑娘的信息总是比较受小伙子们欢迎。而“活泼开朗、爱打闹、爱疯笑,偶尔脱线”的“女汉子”总让部分男士们有些却步,但众多“脱线女汉子”也渴望遇到自己的春天。

“是不是我写得不对啊?怎么贴小纸条的人这么少呢?”一位报名相亲会的姑娘

看着自己的展板有点纳闷,“人家的展板上都被贴得满满的,我这上面才寥寥几张,是不是把自己描述得太‘彪悍’了?”

这位性格开朗活泼的姑娘经常被大家开玩笑说是“女汉子”,这让她觉得有点冤。

“我没觉得自己性格有什么不好,可能有时候大大咧咧的,但这就是真实的我,不

虚不做作,率性自由。”开朗的她很容易和大家打成一片,人缘好得一塌糊涂。

这位姑娘大学毕业两年,现在城区一家国企工作,个人和家庭条件都不错。除了性格上豪爽开朗之外,长发披肩、相貌清秀的她和“汉子”这个名词根本毫不搭界。

她开玩笑地说,自己“虽说不上沉鱼落雁,也算得上闭

月羞花”。但是让她奇怪的是,大学同学一个个都在谈婚论嫁,而自己至今还是单身。

“我看别的女生展板上大部分都是说文静、沉静啥的,我是不是要改一改呢?别一看我的个人介绍,就把人家给吓跑了啊!”这位姑娘不禁感叹,“看来还是性格沉静的女生受欢迎。”

(本报记者 凌文秀)

掀全城高品质商住新风潮一

聊城首条“金融街”举行奠基仪式



11日,聊城首条“金融街”一创业路在亚太农都举行奠基仪式,随着创业路的开工建设,各大银行,保险企业和商务会所等将相继入驻沿街综合体,届时将掀起全城范围内的高品质商住风潮,聊城第二个市中心的全新理念也将闯入人们视野。

项目相关负责人透露,创业路北接北外环,南承艾科路,是亚太农都中轴线路,人流量和客流量较大,具有显著的区位优势,而该条道路的建设正是迎合打造园区高端商业中心的发展思路,细节和宏观处着眼,随着道路的建设与落成,园区将逐步打造成高端商业中心和品质体验区,同时,生活配套方面的不断成熟与日臻完善,该区域的升值空间将是巨大的。

据了解,创业路属亚太农都开发建设范畴,亚太农都暨聊城市农产品物流交易市场由聊城艾科农业科技发展有限公司开发,项目规划占地4800余亩,计划总投资100亿元。整个工程共分为3期,一期是果蔬、副食及综合等交易市场,二期工程包括有机农产品研发中心、高科技孵化园区、示范农业等,三期工程包括有机绿色农产品市场,保税物流区及会展中心等。建成后将成为全国规模最大的农产品市场。

项目既有传统农产品交易市场的批发职能,同时涵盖拍卖、期货、会展、电子商务、物流配送、信息服务等于一体的综合交易平台,通过实体与电子商务的双重对接,实现三方支付及网上支付,并实现各地果蔬信息网络可知,在及时掌握农

产品供需情况的同时,避免了现金交易的繁琐,为买卖双方提供了便捷的购买方式,而且统一的收银方式也避免了不必要的争端。

在园区建设方面,项目与省外知名建筑企业强强联手,大大提高了项目建设速度和建筑效能,同时项目首推安全可追溯体系,植根聊城地区,链条的有机结合使得园区具有全市独有的市场挑战价值,而有效地沟通渠道,立足项目园区并及时有效的对接全国各地渠道商,具备整合,组织,引领等显著特色。

同时,聊城市农产品物流交易中心还引进了建筑太阳能发电系统和环保技术,利用光照资源,解决农产品废弃物处理,实现了绿色环保职能。

(张超)



嘉華國旅

L-SD-GJ00002
电话:8428001 8428002 6955588 13963528378

中国十强 山东第一
聊城唯一特许台湾旅游组团社
地址:聊城市东昌西路凤凰台北30米路东

全程嘉华 专业组团 **济南直飞台湾环岛8日 感恩回报4380元/人**

尊敬的游客你参游报名时务必查看报名社与办证发票社名称是否一致,否则您的合法权益将不受法律保护

韩国首尔 济州岛四飞5日游3080元/人 柬埔寨 吴哥窟双飞6日游6280元/人